
POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
a 2010. február 5-től eltelt időszak 

fontosabb eseményeiről és közérdekű tárgyalásairól

I.

2010. február 9. • Eötvös Mihály alpolgármester tartotta fogadónapját.
• A  helyi  szociálpolitikai  kerekasztal  megbeszélésen 

Eötvös  Mihály  alpolgármester  a  közfoglalkoztatásokról 
egyeztetett.

2010. február 10. • Fórumra hívtam a városban működő közoktatási intézmények 
pedagógusait, hogy első kézből tájékoztassam őket a 2010-es 
évi  városi  költségvetésről,  s  megbeszéljük  azokat  a 
problémákat, amelyek kezelését a nevelők feltétlenül fontosnak 
tartanak.  A  fórumon  Fenyvesi  Gábor  alpolgármesterrel,  Dr. 
Kádár Zsombor jegyző úrral és Reszoly Gusztávné irodavezető 
asszonnyal vettem részt.

2010. február 11. • Szintén  fórumra  hívtam  Salgótarján  háziorvosait,  hogy 
megbeszéljük  azokat  a  problémákat,  melyek  az 
orvostársadalom  és  az  egészségügy  mindennapjait,  a 
rendelők működését nehezítik meg. A Városházán tartott 
fórum eredményes volt: az önkormányzat és az orvosok 
közös munkacsoportot hoznak létre a helyzet felmérésére, 
a finanszírozási gondok és a rendszer hibáinak feltárására, 
azok lehetőségek szerinti kezelésére.

2010. február 12. • Kistérségi ülést tartottam.
2010. február 13. • Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében 

Fenyvesi  Gábor  alpolgármesterrel  a  hagyományoknak 
megfelelően idén is sportbálon köszöntöttük és díjaztuk a 
város legeredményesebb sportolóit és edzőit.

2010. február 15. • Közgyűlésünk volt.
2010. február 16. • A pedagógusok és az orvosok után a helyi vállalkozókat 

is  fórumra  hívtam  a  Városháza  Dr.  Förster  Kálmán 
termébe.  Ezen  az  eszmecserén  számos  cég  képviselője 
vett részt, s mondta el véleményét az ország és a város, 
valamint saját vállalata helyzetéről. Emellett a gazdasági 
környezetet  javító,  a  munkahelyteremtést  szolgáló, 
előremutató kérdések, felvetések is megfogalmazódtak. A 
rendezvényen  Eötvös  Mihály  alpolgármester  úrral  és 
Szalay  Erikával,  a  Gazdasági  Bizottság  elnökével 
képviseltük az önkormányzatot.

2010. február 17. • dr. Juhász Tibor alpolgármester tartotta fogadónapját.
2010. február 18. • Fogadónapot tartottam.
2010. február 19. • Az  Észak-Magyarországi  Regionális  Fejlesztési  Tanács 

ülésén Eötvös Mihály alpolgármester vett részt.
• Több száz gyermek vett részt az első rendvédelmi nyílt 

napon  a  Salgótarjáni  Városi  Sportcsarnokban.  A 



rendezvényt  a  Salgótarjáni  Rendőrkapitányság  és  a 
Nemzedékek  Biztonságáért  Közhasznú  Alapítvány 
szervezte.  Céljuk  a  gyermekek  közlekedés-biztonságra 
nevelése,  bűn-  és  balesetmegelőzési  oktatása  volt.
A  program  megnyitóján  Szabó  Jenő  megyei 
főkapitánnyal  és  Ponyi  Béla  városi  rendőrkapitánnyal 
üdvözöltük  a  lelátón  helyet  foglaló  gyermekeket,  s  a 
díjkiosztón is közreműködtem.

• dr. Juhász Tibor a Nógrádi Történeti Múzeumban a Csiki 
Székely  Múzeumból  érkezett  Zsögödi  Nagy  Imre 
festőművész kiállításán köszöntötte a jelenlévőket.

2010. február 23. • A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása elnökeként 
ünnepélyes keretek között átadtam Zabaron a Gyermekek 
Átmeneti Otthonát..

2010. február 24. • Fenyvesi Gábor alpolgármester tartotta fogadónapját.
• A  Társasházi  Háztartás  szaklap  és  a  Társasházak  és 

Társasházkezelők  Országos  Egyesülete  által  szervezett 
programon  előadóként  beszéltem  a  salgótarjáni 
társasházak megújulási lehetőségeiről. 

2010. február 25. • Salgótarján város önkormányzata 2006 óta minden évben 
lerója  kegyeletét  a  kommunizmus  áldozatai  előtt.  Ez 
alkalomból  idén is összegyűltünk a 1956. december  8-i 
sortűz  áldozatainak  emlékművénél,  ahol  emlékező 
beszédet tartottam, majd a város vezetőivel elhelyeztük az 
emlékezés koszorúját. 

2010. március 2. • Ünnepélyes keretek közt, sajtónyilvánosság előtt átadtuk 
a  Salgótarjáni  Központi  Általános  Iskola  és  Diákotthon 
Beszterce-lakótelepi  Tagiskolájában  megvalósult 
fejlesztéseket.  A  város  önkormányzata  iskola-felújítási 
stratégiájának  része  a  Beszterce-lakótelepi  iskola 
nyílászáróinak  cseréje.  A  programon  Fenyvesi  Gábor 
alpolgármesterrel és Csépány-Istók Zoltán tagintézmény-
vezetővel vettünk részt.

2010. március 4. • Városunk  is  bemutatkozott  az  Utazás  2010  Kiállítás 
sajtótájékoztatóján  az  Expo  Hotelben.  
A  tizedik  alkalommal  rendezett  észak-magyarországi 
regionális  turisztikai  sajtótájékoztatón  ismertettem 
Salgótarján 2010. évi programjait.

2010. március 6. • dr.  Juhász  Tibor  alpolgármester  az  Arany  János 
Tagiskolában  az  Olaj  Pál  Labdarúgó  Emlékverseny 
díjátadó ünnepségén képviselte az önkormányzatot.

• dr.  Juhász  Tibor  köszöntőt  mondott  a  Gerelyesben  a 
Bányász Nyugdíjasok Nőnapján.

• A Hagyományok  Háza Almáriumában megnyitottam az 
intézmény  által  szervezett  országos  hagyományőrző 
programsorozatot,  melynek  első  fellépője  a  Nógrád 
Táncegyüttes volt.

2010. március 8. • A  Salgótarjáni  Rendőrkapitányság  ,,Év  értékelő 
értekezletén” vettem részt.



II.

Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2010. március 18-i ülésére 
a polgármesteri tájékoztatóhoz

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 17/1996. (IV.29.) Ör. 
számú rendelet  33.§ (1) bekezdése határozza meg a polgármester  számára a Közgyűléstől 
átruházott hatáskörben meghozható döntések körét.

A  hatáskörrel  élve  2010.  év  február  hónapjában  az  5  millió  Ft  egyedi  értékhatárig 
forgalomképes ingatlanok nem kerültek elidegenítésre.

Salgótarján, 2010. március 8.

Székyné dr. Sztrémi Melinda

polgármester
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